

一起春游去

这天一大早,我就起床了,匆匆吃过早饭,背上行囊兴冲冲地来到了学校。你问我今天为什么这么高兴呀?告诉你吧,今天学校要组织我们去绿博园春游,我能不高兴吗?

到了学校,看到许多同学已经来了,校门前一辆辆大巴车整齐地排列着。我们在学校大门前列队集合,像一个个整装待发的小战士。校长和教官讲了安全注意事项后,我们排着队上了大巴车。同学们一个个兴奋得像出笼的小鸟,我们说着、笑着、唱着,很快就到了绿博园。

同学们迫不及待地下了车,排好队,在教官和老师的带领下进入了绿博园。绿博园门口有一座高大的假山,水哗哗地流淌着,好像在对我们说:“欢迎同学们的到来!”

我们边走边欣赏美景,突然我看到了一个很像长城的建筑物,看过提示牌才知道,这果然是著名的万里长城的缩影版。我们还观看了壮观的瀑布,游览了各具特色的园区,欣赏了各种名贵的树木和美丽的鲜花,一处处美景令我们目不暇接。

最后,我们玩起了寻宝游戏。老师事先将4个信封藏好,让我们找到标有各自班级的信封。游戏开始了,同学们四处寻找:有的在草丛中仔细寻找,有的在竹林中认真搜寻,有的踮着脚伸着手往树杈上摸……“哦,我找到了!”我在草丛中找到一个信封,心中一阵狂喜,可是定睛一看,不是我们班的,真是空欢喜一场。我又把它放回了原处,继续寻找。我来到一间小木屋里仔细寻找。功夫不负有心人,我终于找到了一个写有“三四班”的信封,连蹦带跳地把它交给了教官。老师和同学纷纷夸我是个出色的小侦察兵,我心里像吃了蜜一样甜……

郑东新区聚源路小学三(4)班 金柏霖
指导教师:翟兰玉



爱的洗礼

5月8日至11日,是我们这些毕业班的孩子在省实验小学基地生活的最后一段时光。再有不到两个月的时间,我们近300名学生就要小升初了,大家都非常珍惜这次在基地的实践活动。

5月8日晚7时,在林地基地的大礼堂,老师带领我们聆听了邹越教授题为《让生命充满爱》的演讲,一个个感人的故事配着令人遐想的音乐,敲击着我们的心,泪流满面的同学们在幼小的心灵里再次感悟到“感恩”的含义。

当教授讲到爱祖国时,我们的心随着一起激荡澎湃,并情不自禁一起唱国歌,此时祖国就在我们的心中;当教授告诉我们要爱老师时,我们被那一个个老师教书育人的感人故事震撼了心灵,泪花润湿了眼睛,更明白了老师的不易和对学生的奉献;当教授教会了我们怎样向父母表达爱,才能让全身心爱我们的父母自豪和宽慰时,我们认识到哪怕给爸妈洗洗手和脚,就能让父母为我们的举动而欣慰和自豪!

听完了这段演讲,我们和老师都泣不成声。

当教授最后说要学会爱自己时,我才恍然大悟:我们从小都要有自己远大的理想和规划,要阳光、奉献和有爱心,要自尊、自爱 and 自强!

从今天起,做一个爱自己、爱父母、爱老师、爱学习、爱学校、爱祖国的好学生!做一个有爱心,以及自尊、自爱、自强的好孩子!

《让生命充满爱》的演讲,让我们受到了爱的教育和洗礼。晚上,我们一个宿舍的几名同学分别从林地实践基地,给爸爸妈妈哭着打了感恩电话,爸妈们也感动地夸我们长大了、懂事了!我们几个同学共同立志:绝不辜负父母、老师和学校的期望,用自己的努力和汗水让父母、老师、学校、祖国在明天以我们为荣!

河南省实验小学六(2)班 石卓玉 郑悦辰
辅导教师:苏霞



星空

今夜,是月缺月圆?我不知道。今夜,是繁星点点还是漫天无星?我不知道。今夜是流星飞逝还是淡然无辉?我不知道,但我总是爱等到夜幕降临之后,去抬头仰望那静谧无际的银河。

夜空,把月亮那淡黄而恬静的脸托起,如同正安详地睡着一个可爱的娃娃。瞧,月亮熟睡中粉嫩的小脸,把漆黑的天空照亮了,那光柔和淡雅,没有一丝太阳的万丈光芒,大地被月亮镀上了一层金,难道这就是月宫吗?

说起月宫,我经常幻想:会不会有个仙女住在月宫?月亮是她手中的一颗宝珠,星星是围绕在宝珠旁守护着她的精灵。这是心地善良的仙女,每当人间有了灾难,宝珠就派出一小精灵救灾,小精灵完成使命后,就会永远留在空中。现在,雅安人民正遭受地震的灾难,肯定还会有小精灵正在那里忙碌着,我双手合十,让小精灵带上我的祝福:“雅安,平安!”

随着星星的不断增多,形成了银河系。仙女和月亮宝珠也留在了空中。当月亮是月牙形时,那是仙女微闭双目小憩;当月亮是半圆形时,那是仙女在修身养性,怀抱琵琶,轻拨银弦;当月亮是圆形时,那是仙女盘曲双腿,悠闲打坐。

星空,一个多么富有诗意的词语,它赋予了我一切美好的遐想。美丽的星空,我仰望着你……

郑州市金水区优胜路小学五(7)班 张枫荻 辅导教师:李文娟

樱桃熟了

樱桃是我最喜欢的水果。

五月初,樱桃就已经下来了,大街上的水果摊儿上到处都有它们娇小的身影。现在的樱桃大都是橘红色的,偶尔也有些红、紫色的,不过在一大堆中也只能拣到几个。可能是还没熟透的缘故,这些樱桃都有些酸酸的。

春夏交接之季时的樱桃味道极好,酸酸甜甜的,它与五月初的樱桃的味道迥然不同。这时候的樱桃可能是享受日光浴的时间太长了,皮肤都被晒红了,还有的被晒紫了呢。在挑樱桃的时候,你大可不必担心,这时候的樱桃大都是“颗颗甜,粒粒美”。

樱桃一般有花生米大小,当然也有大的。大樱桃如玻璃球一般,又圆又大,通常是红色的,偶尔也有紫色的,不过很少见橘黄色的。

你可不要以貌取“樱桃”,虽说它们长得很好,但味道真是要多酸有多酸。在我看来,一颗大樱桃浓厚的味道相当于五六颗橘黄色小樱桃的味道。不过如果细细品,倒在酸酸的味中品到一丝甜意,但那甜意如昙花一现,稍纵即逝,一会儿就没了。所以,许多人不爱吃大樱桃。

吃着美味的樱桃,我想:我们应该做小樱桃这样的人,表里如一,内心怎样外表也怎样;反之,我们不应该做大樱桃那样的人,外表光鲜,其实内心却不同,只爱炫耀自己的美丽,实则还不是个绣花枕头,中看不用。

亲爱的朋友,你认为我说的对吗?
郑州市金水区农科路小学五(6)班 纪弈舟
辅导教师:岳丽敏

雨中情

经过几天的学习,终于到了星期天,妈妈说要带我去公园放松一下,走的时候,爸爸说:“今天有雨,出门要带雨伞。”

刚到公园,就下起了雨,我和妈妈撑开雨伞漫步在公园里。人们常说“春雨贵如油”,我们多幸运,在这放松的时刻能近距离接触这春雨。我看到了柳树和小草,它们都发出了嫩绿的芽,在雨水中变得更加翠绿。看着柳树,我突然想起《咏柳》那首诗,不禁感叹春的美好,春的希望。走着走着,我看到路边的花儿被雨水打落了,看着那许多凋落的花瓣,我也产生一种惜春的情绪,心情稍微有些低落。

突然,听到了妈妈的声音,她温和地说:“你一定要留心观察,回去写一篇日记或作文。”不知为何,我的心情就像从高峰跌到了谷底一样,心

想:妈妈原来不是让我来放松的,而是给我布置另一个作业。于是,我生气地大步向前走,想远离妈妈。

我越想越生气,一点儿也不理会妈妈在我身后喊我,突然我听到了“汪汪”的声音,顺着声音我发现花丛中有一只流浪狗。看它可怜的样子,我上前帮它撑起了伞,用手轻轻抚摸它的头,心想:它需要帮助,需要家的温暖。此刻,我体会到了父母的苦心,体会到了有家人的关爱是多么幸福的一件事。我转身就向妈妈跑去,投入那温暖的怀抱,久久不愿离开。

郑州市金水区文化路第一小学四(8)班 张金泽 辅导教师:任景丽



想上外太空

浩瀚宇宙,群星闪烁。每当我仰望天空,便会会对神秘的宇宙充满了幻想:除了人类是否有别的生物?银河系中真的有UFO存在吗?除了地球外,其他八大行星是否有生命的迹象?我想登上外太空,把生命带上外太空,当一个创造外太空生命的宇航员。

我希望有一天能让别的星球变得和地球一样美:缓缓流淌的小溪,漫天美丽的星星,一棵棵小草,一朵朵花儿……一切都充满了绿色。我相信,若干年后的一天,外太空一定会和地球一样充满生机。

郑州市金水区金桥学校五(4)班 赵辰科 辅导教师:范会礼

Advertisement for a website with a QR code and contact information: 1893925798, www.aqztc.com

Large advertisement for '爱情直通车' (Love Direct Line) with contact info: 60302618, 60302616, 55912537, 15238606699, 4008002600. Includes a list of recommended members.